
web研修「気持ちの良い排泄ケア」アンケート集計       実施：2021年1月15日(金）18：00～19：00　zoom使用

事前予約ＳＴ　12ｓｔ（約３５名） 　当日Web視聴機器２８　当日視聴者約40名　　アンケート配布40　回収23枚（回収率58％）

＜事前参加登録STと人数＞ ST 人数

①文京区 6 21

②台東区 3 7

➂千代田区 0 0

④中央区 2 5

⑤港区 2 2

計 13 35

＜アンケート回収状況＞

１）職種 集計

①保健師

②看護師 22

③ケアマネ

④ヘルパー

⑤その他 1

計 23

２）年齢

２０歳代 1

３０歳代 2

４０歳代 8

５０歳代 7

６０歳以上 4

計 22
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３）所属区 ・Web研修の場合は、会場で行う

文京区 1 場合と比べ回収しにくい。

台東区 2 ・最終的に何人が視聴していたか

千代田区 8 把握しにくい。

中央区 7

港区 4

計 22

問１．講義時間 実数 ％ ・1時間の講義であっ

①長かった 5 23 たが、77％は良いが、

②ちょうど良かった 17 77 23％は長いと感じてい

➂短かった 0 た。

④その他 0 0

計 22 100

問２．内容の分かり易さ 実数 ％

①とても分かりやすい 12 55

②分かりやすかった 9 41 ・①②で96％なので

➂普通 1 5 内容の難度は良い。

④分かりにくかった 0

⑤とても分かりにくかった 0

計 22 100
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問３．新たに得た知識/情報 実数 ％

①たくさん得られた 13 59 ・①②合わせて95％

②まあまあ得られた 8 36 情報提供は効果的。

➂どちらでもない 1 5

④あまり得られなかった 0

⑤まったく得られなかった 0

計 22 100

問４．その意見や今後のテーマ

１．認知症の支援　　在宅での呼吸リハビリ

３．復習にな値とても良かったです。声の大きさ、研修時間もちょうど良かったです。私もPOOマスターを取りたいと思いました。

　今後のテーマ案でも勉強したいです。個人的には制度についても勉強したいです。改定後でも良いですが、、どうもありがとう

４．有意義な研修有難うございました。メンタルからくる呼吸苦感のPt複数あり、呼吸リハについての研修があると助かります。

５．勉強になりましたありがとうございました。

６．お疲れ様でした。日頃から排泄ケアは重要な為に再認識できました。浣腸、摘便は必須になってきましたが、危険を伴うと自覚しな

　がらケアしていきたいと思います。排便スケール等は活用していましたが、週間チエック表活用が大切ですね。参考に致します。

７．初めてのズームを使ったWeb研修参加でしたが、参加しやすくスムーズでしたので交流を深める目的でもできる限り参加したいと

　思います。よろしくお願い致します。

８．化学療法看護、麻薬管理、PTCDチューブなどドレナージ管理。

10．「排便ｱｾｽﾒﾝﾄと排便チェック表」がみなが共通で分かる内容になっていたので参考になりました。最新の下剤もためになりました。

　日々新しくなる麻薬について（内服薬・貼り薬・薬液）の勉強もあると良いのではないかと思いますが、これは薬剤師の方ですね。

12．浣腸と摘便を併用していたので、学びになりました。ありがとうございました。

13．今日は、ありがとうございました。とても有意義な勉強会でした。榊原先生のことは存じ上げていましたが、もっと知りたいと思い

　　ました。排泄ケアは、訪問看護で最も基本的なケアであり重要と感じていましたので、知識技術を深める良い機会となりました。

　　復習してスキルを上げたいと思います。テーマは「嚥下食」「麻薬時の看護」など。

14．分かっているようで知らないことも結構あり、とても勉強になりました。明日からすぐ実践可能な内容だったのでとても有意義でし

　た。テーマは神経難病患者さんの在宅看護など。
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15．座位でＧＥ→摘便が常ですが、それでもいいのでしょうか？

17．褥瘡について処置、評価。

18．普段使うケアについて知りたいです。

19．Zoomがうまくいって、いい講演でした。

20．佐藤さんの語り口が優しく丁寧で、とても聴きやすかったです。


